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Bikov szovjet akadémikus a fővárosban
BUKAREST. — A fővárosba érkezett C. Bikov; a Szov

jetunió Tudományos Akadémiájának és Orvostudományi Akadé
miájának tagja, a Kirov Akadémia fiziológiai tanára. Bikov pro
fesszor vezetője annak a szovjet tudományos és kulturális kül
döttségnek, amely résztvesz hazánkban a Román—Szovjet Barát
sági Hónap ünnepségein.

A baneasai repülőtéren Bikov akadémikust a RNK tudományos
és művelődési életének számos képviselője, akadémikusok, taná
rok és orvosok fogadták, akik lelkesen ünnepelték a szovjet tudóst.

A Szovjetunió kormányának kezdeményezésére Visszatért a Szovjetunióból

nyolc ország külügyminisztere értekezletet tartott a parasgtkwldöttsége

PRÁGA. — (Agerj es.) Ok
tóber 20-án Prágába érkezett 
V. M. Molotov, a Szovjetunió 
minisztertanácsának helyettes 
elnöke. A repülőtéren Molotov 
elvtárs fogadtatására megjelen
tek dr. Oldrieh Jan, a Csehszlo
vák Köztársaság nemzetgyűlé
sének elnöke, Zapotoeky, a 
Csehszlovák Köztársaság mi
niszterelnöke, Szlanszky. a 
Csehszlovák Kommunista Párt 
Központi Vezetőségének főtit
kára, Fierlingfer és Sevcsik, he
lyettes miniszterelnökök. Hódi- 
nova-Spurna, a nemzet-gyűlés al- 
elnöke, a csehszlovák kormány 
több tagja, valamint a . tömeg
szervezetek aktivistái.

Jelen voltak továbbá Szilin, 
a Szovjetunió prágai nagykö
vete, Modzelevszki lengyel kül
ügyminiszter, Nejcsev, belgái' 
külügyminiszter, Kállai Gyula, 
a Magyar Népköztársaság kül
ügyminisztere, Páuker Anna, a 
Román Népköztársaság külügy
minisztere, valamint a népi de
mokráciák Csehszlovákiában ál
lomásozó nagykövetei és köve
tei is.

PRÁGA. — (Agerpres.) A 
.TASS közli:- A Szocialista Szov
jet. Köztársaságok Szövetsége 
kormányának kezdeményezésére

Le&es hangulatban folytatódnak a néptanácsi képviselőket jelölő gyűlések
A szatmári „Unio“ vagon- és 

gépgyár dolgozói teljes számban 
resztvettek a néptanácsi képvise
lőket jelölő gyűlésen. A gyűlést 
Cheresi Dumitru és Rossi Pál Jó
zsef nyitották meg, akik ismertet
ték a néptanácsválasztások jelen
tőségét, A dolgozók közül többen 
felszólaltak és bizalmukat fejezték 
ki az államhatalom uj helyi szer
vei iránt. Molnár Lajos lakatos a 
gyár dolgozói nevében Szenkovits 
Sándor könnyűipari minisztert ja
vasolta képviselőnek a tartományi 
néptanácsba. Az üzem dolgozói 
óriási lelkesedéssel fogadták a ja
vaslatot. A terem percekig zajos 
volt az ütemes tapsvihartól.

Molnár Lajos lakatos ismertette 
Szenkovits Sándor életrajzát. El
mondotta, hogy Szenkovits elv
társ már 1920-ban mint ifjúmun
kás bekapcsolódott a munkásmoz
galomba. Tevékeny munkájáért 
hosszú ideig börtönbe záratták a 
kapitalista kizsákmányolók. A fel
szabadulás után mint nemzetgyű
lési képviselő segítette Szatmár 
gyáriparának kifejlesztését.

Az „Unió”-gyár dolgozói a tar
tományi népitanác.sba Szenkovits 
elvtárson kívül Turdcanu Vasilet, 
a tartományi ideiglenes bizottság 
elnökét, az Unió-gyár volt mun
kásigazgatóját és Suta Griforet. 
a munkásmozgalom egyik régi har
cosát jelölték képviselőnek. A ra
jon: néptanácsba pedig Teleki
Imre esztergályost, a gyár mun- 
kaérdemrenddcl kitüntetett élmun
kását javasolták.

A PALFALVI KOLLEKTÍV 
GAZDASÁG JELÖLTJE: 
ZIDARU M ARI A

A pálfalvi „Lenin Zászlaja” 
kollektív gazdaság dolgozói nagy 
lelkesedéssel kimondot ák. hogy a 
tartományi néptanácsba képvise
lőnek elnöknőjükct. Zidaru Má
riát jelölik. A jelölő gyűlésen idős 
Székely Sándor ismertette n Népi

Prágában
október 20-án megkezdődött Prá
gában a Szovjetunió, az Albán 
Népköztársaság, a Bolgár Nép
köztársaság, a Csehszlovák Köz
társaság, a Lengyel Köztársa
ság, a Román Népköztársaság, 
a Magyar Népköztársaság és a 
Német Demokratikus Köztársa
ság külügyminisztereinek érte
kezlete.

Az értekezleten résztvesznek: 
V. M. Molotov, a Szovjetunió 
miniszterelnökhelyettese, V. 
Natajniti, az Albán Népköztár
saság moszkvai rendkívüli kül
dötte és meghatalmazott mi
nisztere, dr. M. Nejesev, a Bol
gár Népköztársaság* külügymi
nisztere, Z. Fierlinger. a Cseh
szlovák Köztársaság helyettes 
miniszterelnöke, Z. Modze- 
levszkij, a Lengyel Köztársa
ság külügyminisztere, Pauker 
Anna, a Román Népköztársaság 
külügyminisztere, Kállai Gyula, 
a Magyar Népköztársaság kül
ügyminisztere és Georg Derűin, 
ger, a Német Demokratikus Köz
társaság külügyminisztere.

Az értekezlet megtárgyalja 
azokat a kérdéseket, amelyek a 
három nagyhatalom — az Egye
sült Államok, Nagybritannia és 
Franciaország — " szeptember 
J9-i newyorki értekezletének 'ha
tározatával' 'kapcsolatban merül -

Demokrácia Frontjának kiáltvá
nyát, majd. rámutatott Zidaru Má
ria munkásságára.

— Elnöknőnk öntudatos és fá
radhatatlan tevékenységéinek țtu- 
lajdonithatjufc azt, hogy kollektív 
gazdaságunk megalakulása óta ko
moly eredményeket ért el. Az ö 
érdeme az, hogy az őszi vetési 
csatát sikeresen fejeztük be s nap- 
i'ól-napra emelkedik gazdaságunk 
dolgozóinak életszínvonala — mon
dotta a szónok.

A gyűlésen többen szót kértek 
és annak a meggyőződésüknek 
adtak kifejezést, hogy Zidaru Má
ria elnöknő a tartományi népta
nácsban becsülettel képviseli majd 
a kollektív gazdaság dolgozóinak 
érdekeit.

A KOLOZSVÁRI VASÚTI FCD 
MŰHELYEK JELÖLTJEI

Szombaton 12 órakor fejeződött 
be a munka, a vasúti műhelyek 
elsőszámú mozdonyosztályán. A 
dolgozók gondoáan helyrerakták a 
munkaeszközöket, majd a gyűlés
terembe igyekeztek, hogy képvisc 
löt jelöljenek a városi néptanács- 
ba. Mindenki belső izgalomma 
várta a gyűlés kezdetét. Az ági- 
tátoroR jóelöre twltukra adták 
dolgozóiénak, hogy képviselőjelöl
tet küldenek a néptanácsba. A te
rem népeu. Az izgalom rózsáka’ 
festett a dolgozók arcára. A mun
kahelyet s a gyüléstermet szépei' 
feldiszitették, a kormos falakon ;• 
jelszavak az élet derűjét, az u 
választások jelentőségét, a bóké' 
hirdették.

A munka befejezése után pá' 
perccel Cristea Ioan elvtárs, " 
pártszervezet titkára nyitotta mn 
a gyűlést, A dolgozók nagy f:gy< 
lemmel hallgatták a beszédet s a 
tapsvihar, amely azoknál a sza
vaknál tört ki, hogy az uj válasz
tás a széles népréteg, a dolgozó 
tömegek érdekeit szolgálja, világos 

tek fel Nyugat-Németország re- 
militarizálására vonatkozólag.

Az értekezletet Z. Fierlinger, 
csehszlovák miniszterelnökhe
lyettes nyitotta meg.

Az első ülés elnökéül Z. Fier
linger csehszlovák miniszterel
nökhelyettest választották.

PRÁGA. — (Agerpres.) Októ- 
bei' 21-én délelőtt tartották a 
külügyminiszterek értekezleté
nek második ülését. Az ülésen 
Natajniti albán küldött elnökölt. 
Az ülésen folytatták Nyugat- 
Németország ujrafelf egy vérzés,, 
kérdésének vitáját. A vitában 
valamennyi küldöttség résztvett. 
A vita után bizottságot alakí
tottak a javaslatok megszerkesz
tésére.

PRÁGA. — (Agerpres.) Októ
ber 21-én este tartották meg a 
külügyminiszterek értekezleté
nek záróülését. Az ülésen Nej
csev, a Bolgár Népköztársaság 
külügyminisztere elnökölt.

Az értekezlet elfogadta annak 
a nyilatkozatnak a szövegét, 
amelyet a három nagyhatalom
nak — USA, Nagybritannia es 
Franciaország — a newyorki ér
tekezleten- Nyugat-Németország 
ujrafelfegyverzésére vonatkozó 
határozataival kapcsolatban hoz
tak.

bizonyítéka annak, hogy a dolgo
zók megértették, mit jelent a vá
lasztás, miért gyűltek össze, miért 
harcolnak.

Szavait alig fejezte be Cristea 
elvtárs, Felecan Ion kért szót s a 
jelenlevők szűnni nem akaró 'él
jenzése közepette kijelentette, hogy 
ö az üzem dolgozói nevében Ko
vács Ferencet javasolja képviselő
nek a városi néptanácsba.

Kovács Ferenc elvtárs a mi em
berünk — mondta a szónok. A dol
gozók érdekeit szemelőtt tartva az 
állami terv reáeső részének túl
szárnyalásával példát ad nekünk.

A következő felszólaló Benedek 
Gyulát javasolja képviselőnek. Be
nedek Gyula IMSz-tag. Munkájá
val, a kultur- és sportélet fellendi 
tésével érdemelte ki: munkástársai 
bizalmát.

A jelenlevők nagy lelkesedéssel 
fogadták a javaslatokat. Az üte
mes tapsvihar élő bizonyítéka an
nak,, hogy a képviselői elölés való
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Rosonbcrg Dániel a „ocrbftk .János"-űzcm készáru-raktárának 
munkása a déli ebédszünetben nagy érdeklődés mellett olvassa a Né- 

pi Demokrácia Frontjának kiáltványát.

BUKAREST. — (Agerpres.) Pén
teken este tért vissza a- fővárosba 
a Szovjetunióban járt 209 tagú ro
mániai parasztküldöttség.

A küldöttség fogadtatására a ba
neasai állomáson a RMP KV ve
zetőségének több tagja jelent meg. 
Meg jelentek az érkezésen a szovjet 
nagykövetség képviselői.

A hazatérő parasztküldöttséget 
Vaida Vasile elvtárs, földművelés
ügyi miniszter üdvözölte. A kül
döttség tagjainak részéről Tache 
Gheorghe, a Bukarest-tartományi 
Livedea község „Lenin Útja” elne

A RNK képzőművészeinek értekezlete
. BUKAREST. — Az Országos 
Szakszervezeti Tanács székhazá
ban megnyílt a RNK képzőmű
vészeinek országos értekezletei. A 
megnyitáson resztvettek Bantu 
Leönte egyetemi tanár, a RMP 
KV tagja, Mézineeseu Eduard, 
a minisztertanács mellett műkö
dő müvészetügyi bizottság el
nöke, Lazaréanu Barhu akadé

A fordái rajonban befejezték a vetést
TORDA. — (Tudósítónktól.) A; szántásával teljesítették túl. Est 

tordárajoni dolgozó ^'földművé- ' a-terven féluE : mennyiséget a kol- 
sek befejezték az őszi szántást. A lektiv gazdaságok dolgozói szán- 
munkatervet 20 hektár föld fel- tották. A legtöbbet a kövendi 

.._____ „Petőfi Sándor" kollektív gazda-

ban a dolgozók akarata szerint 
történik.

A RATA KOLOZSVÁRI KI- 
RENDELTSÉGÉNEK JE
LÖLTJE: TODORUC TRAIAN

Lelkes gyűlésen választották 
meg képviselőjelöltjüket a RATA 
kolozsvári kirendeltségének dolgo
zói. A gyűlésen Selejan Ioan 
emelkedett elsőnek szólásra. A 
dolgozók nevében Todoruc Traian, 
a RATA műhelyek igazgatóját ja
vasolta jelöltnek. Hozzászólásában 
rámutatott íarra, hogy a jelöltet 
1933 óta ismeri s azóta azt tapasz
talta, hogy Todoruc elvtájrs iko-* 
moly munkát végez a munkás
osztály érdekeiért: A további 
hozzászólások során Karácsonyi 
László, Micleus Ioan, Crisan Ni- 
colae' és többen bizalmukat fe
jezték ki a jelölt iránt. Rámutat
tak arra,, hogy 'Todoruc’ Traian 
munkájával, pártos' magatartását 
val érdemelte ki a dolgozók bi
zalmát.
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vezésű kollektív gazdaságának elnö-i 
ke válaszolt. Ugyancsak a küldöttség 
részéről szólalt fel Serp Elena, az 
Arad-tartományi Szentpéter köz
ség „Uj Század” elnevezésű kol
lektív gazdaságának tagja. Utolsó
nak Danilov Vasíjfe földművelés^ 
ügyi minisztériumi tanácsos, a kül
döttség vezetője beszélt.

A küldöttség fogadtatására meg
jelent nagyszámú tömeg hosszasan 
tüntetett a román-szovjet barátság 
mellett és lelkesen éljenezte a bé
ke nagy zászlóvivőjét, Sztálin 
elvtársat.

mikus, Roller Mihail akadé
mikus, a művészet és tudomány, 
valamint a tömegszervezetek 
képviselői.

Az értekezleten, amelyen az 
ország minden fiájáról (számos 
képzőművész vesz részt, meg
alakítják a Képzőművészek 
Szövetségét.

ság dolgozói teljesítették, akik az 
őszi mezőgazdasági munkákat az 
egész rajonban elsőknek fejez
ték be.

A terv túlteljesítésével fejez
ték be az őszi mezőgazdasági 
munkálatokat a tordarajoni ál
lami gazdaságok is. Az állami 
gazdaságok befejezték a vetést is, 
a kollektív gazdaságokban még 
194 hektár felszántott föld beve
tése van hátra.

A betakarítási munkálatokat 
mind az állami, mind a kollektív 

gazdaságok dolgozói elvégezték. 
A magángazdaságokban még hát
ra van a cukor- és takarmány* 
répa, valamint a burgonya egy- 
részének begyűjtése.

A tavaszi vetések elökészitéséra 
az őszi mélyszántás folyik most a 
rajon területén. Ennek a munká
nak 78 százalékát végezték el 
Torda-rajon dolgozó földművesei. 
Az egyéni gazdálkodást folytató 
dolgozó földművesek igen lema
radtak a munkával, ami rontja a 
hollektiv és állami gazdaságok 
■r.'cdményeit.

A rajon ideiglenes bizottságára 
■'.iirgős feladat vár. Ellenőriznie 
kell a helyi ideiglenes bizottsá* 
vök felvilágosító és mozgósító te
vékenységét. Torda-rajon ideigle
nes bizottságának oda kell hat- 
:;ia, hogy a rajon dolgozó föld
művesei' mielőbb maradéktalanul 
teljesítsék az őszi tennivalókat. A 
>'.':jon közscfeei között dicsérete!, 
érdemelnek Harnsztos. Gcrcnd. 
Dntrohom, Süttmeg községek dől- 
enzói. Az cgcrbegyick hátul kul
lognak. A rajon ideiglenes bizott
ságának nagyobb gondot kell for
dítania az egerbegyi dolgozó föld
művesek munkájának ellenőrzé
sére.
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A Szovjetunió Béke Híveinek értekezlete 
üdvözlő táviratot intézett Sztálin elvtárshoz

MOSZKVA. — A Szovjetunió 
Béke Híveinek második értekez
lete, mint ismeretes, befejező
dött. Az értekezlet résztvevői 
egyhangúlag elfogadták a Bé
ke Hivei II. Világkongresszu
sán résztvevő szovjet küldöttek
nek adandó megbízást. A megbí
zás többek között kimondja:

1. Jelentsék ki, hogy az egész 
szovjet nép változatlan odaadás
sal viseltetik a béke ügye iránt, 
kész, hogy szilárd eltökéltség
gel, a béke valamennyi országá
ban élő valamennyi hívével 
együtt küzdjön a háború ve
szélyének elhárításáért, a tar
tós és állandó béke biztosítá
sáért.

2. Ismét hangsúlyozzák, hogy 
a szovjet nép hajlíthatatlanul 
követeli az atomfegyvernek, 
mint az agresszió ás az emberek 
tömeges megsemmisítése fegy
verének eltiltását és hogy nyil
vánítsák háborús bűnösnek azt 
a kormányt, amely elsőként al
kalmazza ezt a fegyvert.

3. Jelentsék ki. hogy a bé
kéért küzdő valamennyi har
cossal együtt követeljük a fegy
verzet valamennyi fajtájának 
csökkentését és hatásos ellenőr
zés megteremtését az atom
fegyver ellen irányuló tilalom
nak és a fegyverzet csökkenté
sének végrehajtására.

4. Követeljék a fegyverei 
agresszió és a népek belügyeibe 
történő külső beavatkozás el
ítélését. Nyilvánítsák a kon
gresszuson haragos tiltakozásu
kat az amerikaiak Koreában 
folyó fegyveres agressziója el
len, az amerikai repülőgépeknek 
Korea békés lakossága ellen in
tézett barbár bombatámadásai 
miatt, szólítsák fel a földkerek
ség valamennyi becsületes em
berét, követeljék a koreai ha
bom haladéktalan megszünte
tését és valamennyi külföldi 
csapat kivonását.

5. Követeljék az uj háború 
propagandájának legszigorúbb

A Szovjetunió jegyzéke az Egyesült Államok, 
Anglia és Franciaország kormányaihoz
MOSZKVA. — (Agerpres.) Az Egyesült Álla

mok, Nagybritannia és Franciaország kormányai a 
szovjet kormányhoz intézett jegyzékükben jazt a 
minden alapot nélkülöző állítást közölték, hogy a 
Német Demokratikus Köztársaság népi rendőrsége 
nem a szokásos rendőri funkciókat teljesíti, hanem 
hadsereg jellegű.

A három nyugati hatalom jegyzékére válaszolva, 
a szovjet kormány október 19-én közölte, hogy a 
jegyzékben foglalt állitás minden alapot nélkülöz. 
A szövetséges ellenőrző bizottság |19Í5 november 
6-i határozata alapján a keleti övezetben megala
kult a népi rendőrség. A határozat értelmében a 
NDK rendőrségéből kizártak minden fasiszta ele
met. A népi rendőrség a potsdami határozat alapján 
őrködik a demokratikus rendszer és a törvény tisz- 
teletbentartása felett.

A szovjet válaszjegyzék hangsúlyozza, hogy 
ezzel szemben Nyugat-Németországban úgynevezett 
rendőri alakulatok rendszeres katonai kiképzésben 
részesülnek és résztvesznek a nyugati megszállók 
hadgyakorlataiban. A három nyugati hatalom kül
ügyminisztereinek szeptember 19ién közölj határ' 
rozata szerint Nyugat-Németország engedélyt kap 
arra, hogy résztvegyen az egységes európai haderő
ben. Ez a potsdami határozat nyílt megszegését je
lenti. A nyugati hatalmak a Német Demokratikus 
Köztársaság megrágalmazásával akarják elterelni a 
figyelmet Nyugat-Németország törvénytelen felfegy
verzéséről.

A szovjet kormány jegyzékében kijelenti, nem 
fogja tűrni, hogy az amerikai, angol és francia 
kormány újjáélessze Nyugat-Németországban a re
guláris hadsereget.

Az ENSz Politikai Bizottsága befejezte 
a héthatalmi terv vitáját

Vísinazkij kimutatta, lio-v az angolszász terv az ENSz-alapokmány 
aláaknázását jelenti

NEW YORK. — (Agerpres.) 
Az ENSz Politikai Bizottságá
nak ülésén folytatták az USA 
küldöttség kezdeményezésére hói 
ország novében előterjesztett 
határozati-terv vitáját. Mint is
meretes. a terv azt, tűzi ki cél
jául. hogy felszámolja az öt 
nagyhatalom egyöntetű dönté
sének elvét és az ENSz alap
okmányával ellentétben a 
Biztonsági Tanács hatáskörét az 
ENSz közgyűlésének adja át.

A határozattervezet első 
Makasza a közgyűlés rendkivii 
li összehívásával foglalkozik.

Vislnszkij szovjet főmeghi 
yotf. kiemelte, hogy a béke fenn
tartásának megfigyelésére ala- 
k’f'ndó bizottságban feltétlenül 
heero kell lennio a Biztonsági 
’?mács öt állandó tn-gjánnk, 

■’s c nagyhatalmaknak. Tv- 

eltiltását és e bűnös propagan
dát űzők felelősségrevonásat. 
Javasolják a kongresszuson a 
háborús uszi.ók névsorának ösz- 
szeállitását. hogy a világ vala
mennyi népe megismerje a ha
ladó emberiség ellenségeit, e 
leggaládabb bűnösöket.

Az értekezlet .résztvevői a 
következő üdvözlő táviratot in
tézték J. V. Sztálin elvtárshoz:

„Kedves Sztálin elvtársi
Mi, a Szovjetunió II. összszö- 

vetségi Békekonferenciájának 
küldöttei, a munkások, kolhozt 
parasztok, mérnökök, tudósok^ 
írók, művészeti dolgozók képvi
selői a hatalmas és békeszerető 
szovjet nép akaratát kifejezve, 
az üdvözlet cs hála szavaival 
fordulunk önhöz, atyánkhoz és 
tanítónkhoz, a békéért és az 
egész haladó emberiség boldog
ságáért folyó harc zászlóvivőjé
hez.

Értekezletünk azokban a na
pokban ült össze, midőn az an
gol-amerikai imperialisták a 
hidegháborúról közvetlen ag
resszióra tértek át. A hősi ko
reai nép vérével, békés asszo
nyok, gyermekek és aggok vé
rével árasztják el a szabadság
szerető Koreát. A háborús uszí
tok mindent megtesznek, hogy 
akadályozzák a békeharcot, 
megbontsák a népek egységét és 
uj világháború örvényébe ta
szítsák a népeket. A gonoszság 
és erőszak politikájával szemben 
áll a béke híveinek napról-napra 

-erősödő sokmilliós egységfront
ja. Az egyszerű emberek miüliói 
— határokon tuli barátaink — 
reménnyel és büszkeséggel te
kintenek hazánkra. Hallják 
nyugodt hangját, látják ihletett 
alkotó munkáját. A természet 
átalakításának sztálini terve, a 
Volgán, a Dnyeperen és Közép- 
Azsiában folyó nagy építkezések 
azok a lépcsőfokok, melyeken 
országunk a kommunizmus csú
csai felé emelkedik. A világ két

biz/tositja a bizáttlság' képvise
leti jellegét.

A határozati terv második 
pontjának megvitatásakor Vi- 
sinszkij szovjet főmegbizott ki
mutatta, hogy a héthatalmi ter
vezet benyújtói nem tudtak 
helytálló érveket felhozni a 
szovjet módosító indítvány el-1 
len. A szovjet küldöttség 
ugyanis azt kérte, hogy a béke 
fenntartását megfigyelő bizott
ságban feltétlen vegyen részt a 
Biztonsági Tanács öt állandó 
t.-'gja,

A harmadik szakaszhoz szólva 
Visinszkij kijelentette: a szov
jet küldöttség elvben nem el
lenzi. hogy fegyveres erő álljon 
az ENSz rendelkezésére egy 
esetleges agresszió megakadá
lyozására. I)o az intézkedés a 
javasolt formában az alapok

táborra oszlott: az élet és a ha
lál táborára, a boldogság és a 
bánat táborára, az igazság és a 
hazugság táborára, a béke és 
háború táborára. A béke hívei
nek arcvonala növekszik és szi
lárd. A földkerekség valaineny- 
nj i becsületes embere az élet, a 
boldogság, az igazság és a béke 
táborában van: együtt vannak a 
Szovjetunióval és önnel, Sztálin 
elvtárs. Az ön következetessége 
és szilárdsága a békéért vívott 
harcban még aktívabb küzde
lemre lelkesíti a béke hiveit a 
háborús uszítok ellen, a népek 
barátságának felvirágzásáért

Kedves vezérünk és tanítónk! 
Az egész szovjet népet eltölti az 
eltökéltség, hogy küzdjön a 
békéért és megvédelmezze a bé
ke ügyét. Az egész szovjet nép 
egyhangúan támogatja kormá
nyának békeszerető külpolitiká
ját. A szovjet emberek hajlitha- 
tatlan akaratának ragyogó tanú
bizonysága, hogy országunk né
pe egyhangúan aláírta a stock- 
holni felhívást. Mi, szovjet em
berek, akiket a Bolsevik Párt 
és ön. Sztálin elvtárs nevelt, jól 
tudjuk, hogy a háborús üsd lók
nak adott legjobb válasz a sze
retett hazánk felvirágoztatása 
nevében végzett önfeláldozó 
m S ka. A béke diadalt arat a 
háború felett, mert a béke hí
veinek mozgalma legyőzhetet
len, napról-napra szilárdul és 
erősödik. A béke legyőzi a há
borút, mert a mozgalom élén a 
megingathatatlan szovjet nép, 
az egész világ békéjének táma
sza halad. A béke legyőzi a há
borút, mert e harc zászlaja 
Sztálin!

Éljen a bolsevikok nagy Párt
ja, mely diádalről-diadalra ve
zet bennünket!

Éljen a világ népei békéért 
vívott harcának szervezője és 
lelkesítője, kedves és szeretett 
Sztálin elvtársunk!"

mány megszegését jelentené, 
mert ez a hatáskör kizárólag a 
Biztonsági Tanácsot illeti meg. 
Ezért a szovjet küldöttség ha
tározottan elutasítja a tervnek 
ezt a pontját, amely az ENSz 
alapokmányának aláaknázását 
célozza.

Miután a héthatalmi határo
zati terv minden szakaszát kii- 
lön-kiilön megszavazták, a Po
litikai Bizottság elhatározta, 
hogy a terv teljes egészében 
való megszavazását a következő 
ülésre halasztják. Megállapod
tak abban, hogy előbb meg fog
ják választani a béke fenntar
tását megfigyelő bizottságot és 
a kollektív intézkedéseket fo
ganatosító bizottságot és csak 
azután döntenek a héfhatahni 
határozati-terv végleges for
mája fölött.

| Beismerő vallomást tettek
a francia követség szolgálatában álló 

kémbanda tagjai
A bukaresti francia követség 

szolgálatában álló kém- és haza
áruló csoport bünperének tárgya
lásán megkezdték a vádlottak le
hallgatását. A vádlottak beismerő 
vallomást tettek, kihallgatásuk 
igazolta a vádirat összes pontjait.

Elsőnek Matei Dumitru vádlot
tat hallgatták ki, aki beismerte, 
hogy még 1946-ban megkezdte nép
es demokráciaelienes aknamunká
ját. Tevékenységét 8 német fasiszta 
fogoly szökésének előmozdításával 
kezdte meg, majd 1947-ben föld
alatti szervezetet létesített, amely 
fegyverekkel is rendelkezett A 
vádlott elmondotta, hogy milyen 
körülmények között ismerkedett 
meg Parisot ezredessel. Francia
ország katonai attaséjával, aki 
megbízta, ihogy szervezzen kém
hálózatot katonai, politikai és gaz
dasági hírszerzésre. Matei Dumitru 
beismerte, hogy a kémhálózatba 
beszervezte Druszcz Romualdot, 
Gheorghiu Ion dr.-t és Gheorghiu 
Mihail önkéntest és másokat, akik
től katonai, politikai és gazdasági 
híreket kapott. Ezeket az értesülé
seket Fontaine és annak Gauchet 
Celestine Pauline nevű szeretőjé
nek lakásán adta át Parisot kato
nai attasénak Ugyanebben a la
kásban vette át Parisot ezredestől 
a rádióleadó készüléket is.

A PAPAI nünciatura 
SZEREPE

Druszcz Romuald vádlott elmon
dotta, hogy 1949 januárjában Ma
tei Dumitru a rádióleadó állomás 
kezelésére szólította fel. A vádlott 
kijelentette, hogy Graíeuilletől, a 
katonai attasé titkárától kémtevé
kenységéért nagy pénzösszeget ka
pott. Beismerte, hogy Brasoveanu 
Gheorghe volt repülőőrnagytól. 
Matei Dumitru lelkésztől, Olteanu 
Alexandru nyugdíjas alezredestől 
és másoktól katonai természetű 
értesüléseket kapott és továbbított 
francia megbízóinak. A vádlott be
ismerte azt is, hogy Grafeuille uta
sítása szerint, amennyiben a köz
vetlen kapcsolat megszakadt volna 
megbízói és közötte, a bukaresti 
Pápai Nunciaturán keresztül tar
tottak volna kapcsolatot.

A következőkben Brasoveanu 
Gheorghe vádlottat hallgatta ki a 

I törvényszék. Brasoveanu beismer
te, hogy kémtevékenységet folyta
tott s a francia követségtől rádió 
adó-vevő berendezéseket kapott.

Ezután a többi vádlott kihallga
tása következett.

A „DIPLOMÁCIÁI TEVÉ
KENYSÉG” ALCAJA MÖ
GÖTT...

A per vádlottainiak vallomása a 
vádirat minden egyes állítását iga
zolta. Valamennyien beismerték, 
hogy gaztetteik elkövetésére a bu
karesti francia követségtől kaptak 
utasításokat. A bukaresti francia 
követség bocsátotta rendelkezésük
re a szükséges pénzt és műszaki 
anyagokat. Az angolszász imperia
listák szolgálatában álló francia 
követség irányította a vádlottak 

I tevékenységét. A szerzett kém
anyagokat, katonai, politikai és gaz
dasági természetű anyagokat a 
francia követség vette át a haza
áruló kémbanda tagjaitól.
A vádlottak vallomásából kétség

be vonhat at lanul kitűnt, hogy a 
francia követség hivatalos szemé
lyisegei resztvettek az államhatal
munk ellen tervezett bűncselek
mények előkészítésében. földalatti 
terrorbandák szervezésére bujto- 
gattak és előkészítették a diver- 
zans bandák felfegyverzését A ..dip
lomáciai tevékenység” álcája ala(t. 
a francia köve: •?, tsztvisclői kö
zönséges kém- cs terrorista tevé
kenységet fejtettek ki

Brasoveanu vádlott mondotta el 
kihallgatása során, hogy 1944-ben 
ismerkedett meg Druszcz vádlottal, 
aki ajánlatot tett neki, hogy a bu
karesti francia követség szolgála
tában álló kémszervezétnek fKo- 
rezzen adatokat, szervezzen kém- 
közoontot és főleg katonai, vala

mint ipari jellegű híreket szállít
son. Brasoveanu elfogadta az aján
latot és Radautira utazott kém
központ szervezésére Radaution 
Chirile Aurél, a nemzeti paraszt
párt volt vezetője nyújtott nej;, 
segítséget.

Csütörtökön hallgatta ki a tör
vényszék Perraudin Elisabet, Lam- 
bru Dumitru, Ghitulescu Petre To
rna és Cudalbu Ion vádlottakat 
Perraudin Elisabet francia állam
polgár beismerte, hogy a Lancia 
követség szolgálatában álló. Kém
tevékenységet fejtett ki. Összekö
tő szerepet >s töltött be. Kihallga
tása során elmondotta azt is, hagy 
meglopta kémtársait, amikor azok
nak a francia követségtől szárma
zó pénzt át kellett adnia.

A következő vádlott Lambru 
Dumitru kihallgatása aljas haza
árulóról rántotta le a leplet. Lam
bru még 1946-ban állott a francia 
kémhálózat szolgálatában, tevé
kenységéért nagy pénzösszegeket 
kapott. Munkamódszere az volt, 
hogy, különböző munkahelyeken 
szervezett be embereket, a tőlük 
szerzett értesüléseket pedig a fran
cia követségnek továbbította.

GHITULESCU TITÓÉKHOZ 
AKART MENEKÜLNI

Ghitulescu Petra Torna kihall
gatása következett ezután, A ki
zsákmányoló tipikus alakja ez az 
ember, aki mint a ,,Mica” bánya
társaság volt adminisztrátora és 
mint az erdélyi francia aranybá
nyatársaság volt igazgatója kizsák
mányolta a dolgozó népet, későb
ben pedig a hitlerista Antonescu- 
kormányban miniszteri tisztet töl
tött be. A vádlott beismerte Pari- 
sottai való kapcsolatát, beismerte, 
hogy fontos értesüléseket adott a 
francia katonai attasénak. Beval
lotta, hogy kémmunkájában Ar- 
lette Coposu-t, a volt nemzeti pa- 
rasztpárti vezető feleségét és Co- 
posu Cornel kémet használta fel
jelentéseit vegytintával irta meg 
q|s más 'természetű okmányokra 
írva küldötte el a francia követ
ségre. Bevallotta, hogy mikor meg
tudta, hogy a kémbanda körül szo
rult a hurok, menekülni akart. 
Megkísérelte, hogy a francia Pier- 
re Manón, volt bányaigazgató tár
sa révén repülőt szerezzen, 
amellyel elmeneküljön az ország
ból. A repülőgép azonban nem ér
kezett meg. Ekkor Tito-Rankovics 
bandájának segítségét akarta 
igénybevenni s át akart szökni 
Belgrádba.

Cudalbu Ion vádlott kihallgatá
sa során beismerte, hogy nemcsak 
a franciáknak végzett kémtevé
kenységet. 1945-ben a dolgozó nép 
elleni gyűlölettől szítva, az ame
rikai kémszervezet szolgálatába 
lépett Wilcok amerikai kémezre
desnek, Gold őrnagynak és Shny- 

der tiszt helyettesnek adott át bi
zalmas adatokat, akik annakidején 

az amerikai misszió kötelékébe 
tartoztak

Mostani kémtevékenységéről be
szélve, beismcirtc, ihogy Dammy 
vádlotton keresztül juttatott ada
tokat a francia kémszolgálatnak. 
Különösen a munkaterületén meg
szerezhető az ötéves tervre vonat
kozó adatokat szolgáltatott .ki. 
Nemcsak adatgyűjtés volt a fel
adata Megbízás’ kapott arra is, 
hogy háborús híreket terjesszen, 
a francia követség tagjaitól kapott 
uțast.âsok alapján.

A vádlottak kihallgatása után » 
törvényszék előtt felvonultak ■ 
tanuk, akik meg jobban tisztázták 
az aljas kémbanda tagja.nak bűn
cselekményeit.
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Népi demokratikus rendszerűnk megvalósításaiból KÉRDÉS - FELELET |
Nemzatgazdaságunk fejlődése biztosítja 

a dolgozók életszínvonalának emelkedését
Naponta újabb sikereket, újabb 

eredményeket érünk el nemzet
gazdaságunk fejlesztésében és ez
zel párhuzamosan emelkedik a 
dolgozók jóléte is. Bár kétségtelen, 
vannak még nehézségeink, hiá
nyosságaink, de életünk ma érez
hetően könnyebb, mint tegnap, 
mint egy évvel ezelőtt, mint a 
múltban.

A szocialista társadalomban a 
legértékesebb tőke az ember s 
ezért a szocializmus építésének 
utján hazánk minden törvényét, a 
Párt és a kormány minden intéz
kedését ez a sztálini elv hatja át. 
A népjólét emelését célzó gondos
kodás bizonyítéka az állami terv, 
amely szerint ebben az évben a 
beruházásra előirányzott 145 mil
liárd lejnek 10.1 százalékát kultu
rális és szociális juttatásokra for
dítjuk. A dolgozók életkörülmé
nyeinek növelését és ellátását biz
tosítja az állami kereskedelem és 
szövetkezeti hálózat utján kiosztott 
210 milliárd lej értékű közszük
ségleti cikk, ami azt jelenti, hogy 
ebben az évben 31 százalékkal 
több élelemhez, ruházati cikkek
hez jutnak a dolgozók, mint az el
múlt évben.

A kapitalista országokkal ellen
tétben. ahol egyre jobban emelke
dik a munkanélküliek száma, ná
lunk 15 százalékkal több dolgozó 
nyer alkalmazást a nemzetgazda
ság ipari szektorában. Az egész 
nemzetgazdaságban a foglalkozta
tott munkások száma igy 130 ezer
rel emelkedik. Gazdasági fejlődé
sünkhöz szükséges munkaerőgya
rapodás biztosítása érdekében 115 
ezer munkás végez szakmai tan
folyamot, vagyis kétszer annyi, 
mint 1949-ben Az ipari dolgozók 
átlagbérük 8 százalékos növelése 
mellett hatalmas ■ arányú társadal
mi juttatásokat is élveznek. így 
például ez év folyamán 4.3 mil
liárd lej értékben munkáslakáso- 
kat építünk a nagyobij ipari köz
pontokban: Resicán, Vajdiahunya- 
don. Zsilvölgyében, Bukarestben, 
Szitálinvárosban, Tordán, Kolozs
váron, Ploestiben, Iasiban és Ga- 
lacan.

A dolgozókról való gondoskodás 
legszembetűnőbben az egészség
ügyi intézkedésekben, a munkás- 
nyaraltatásokban jut kifejezésre, 
így például, mig a régi kapitalista 
Romániában az egészségügyre for
dított legmagasabb összeg a költ
ségvetés 2.9 százaléka volt, a gyer
mekek és anyák számára ma 150 
egészségházat létesítünk falun és 
58 egészségházat városon, 100 szü
lőotthont, 500 iskolai orvosi ren
delőt, 300 iskolai betegszobát. Hat
van TBC elleni egészségházat léte
sítünk, kibővitjük és felszereljük 
a meglévő kórházakat, ezerrel nö
veljük a gyógyfürdőkön lévő sza
natóriumok ágyainak számát.

A dolgozók életszínvonalának 
emelkedését es az egészségügyi 
gondoskodás alapját azonban még
is az egyre elterjedtebb munkás- 
nyaraltatások jelentik. Hazánk 
történelmében eddig ismeretlen ese

mény volt ez. A dolgozók ezrei, 
százezrei — akik a felszabadulás 
előtti időkben gondolni sem mer
tek erre —, töltik szabadságukat 
üdülőtelepeken. Azokban a nyara
lóvillákban, kastélyokban, ahol ed
dig a munkakerülő nagyurak pöf- 
feízkedtek s mulat! ák el a nem
zet vagyonát, a szegény dolgozók 
munkájából kipréselt milliókat. 
Ezek az üdülőtelepek a felszaba
dulás óta egészen más képet ölte-

Elvégezték a vetést, 
készülnek a választásokra a bikali dolgozók

BIKAL. — (Levelezőnktől.) A 
határ uj reménységgel tölti el 
a szemlélőt. Az uj vetések nagy
része már sötéten, kövéren zöl
déi a földtáblákon. A vetési 
munkában gyors és példamutató 
munkát végeztek Lakatos 
György, Kozma G. István, 
Bartha András, Mátyás B. Já
nos, Kupa István és még na
gyon sok dolgozó földműves, 
akik munkájukkal siettették 

nek. Kohászok, vájárnők, öntök, 
vasmunkások, épitőmunkások, szö
vőnők, munkásgyermekek és cfjak 
boldog találkozó, pihenőhelyévé 
váltak. Az első évben, 1943-ban 
amikor a kormány végkép kisajá
tította a volt tőkésurak kezéből 
az üdülőházakat, nyaralót el epeket 
és megindult a nagyobbarányu 
munkásnyaraltatás márts több 
mint 100 ezer dolgozó élvezte népi 
demokratikus rendszerünknek ezt 
a juttatását. 1949-ben pedig 
már 195 ezer dolgozó töltötte pi
henőszabadságát üdülőtelepen, mig 
ebben az évben terv szerint 220 
ezren nyaralnak. Ebből 57 ezer 
gyermek és 17 ezer tanulóifju tért 
haza fizikailag, szellemileg fel
frissültén, kipihenten. Az évi szor
galmas tanulás és munka után he
tekig élvezhették a tenger csodá
latos hullámzását, a havasok fes
tői szépségét, csendjét. Ezekkel az 
élményekkel telítve tértek vissza 
munkahelyeikre a felnőttek is, a 
száz meg ezer munkásasszony, 
anya és dolgozó, akik eddigi ne
héz, küzdelmes életükben először 
élvezhették, élhették át mindezt. S 
ezt a felszabadulás, a szovjet ka
tonák hősies harca hozta meg és 
amelyet demokratikus kormá
nyunk, fejlődő, egyre gazdagodó 
nemzetgazdaságunk biztosítja.

a vetési terv idejében való meg
valósítását.

Községünkben széleskörű fel
világosító munka folyik a nép- 
tanáesválasztások előkészítésé
re. Ebben a felvilágosító mun
kában is, mint mindig, tevéke
nyen dolgozik Koznia Kis Ist
ván. A néptanácsválasztási tör
vény népszerűsítését a MNSz, a 
földmunkás szakszervezet és a 
kultúrotthon is megszervezte.

Csákány Erzsébet.

Dobai Ferenc kérdése (.Her
bák János üzemek, stanceráj): A 
néptanácsok milyen ügyeket ol
danak meg? Milyen hatalmuk 
van?

A néptanácsok a dolgozók 
államhatalmának helyi szervei, 
a munkás-parasztszövetség és 
a munkásosztály vezetőszerepe 
további elmélyülését segítik elő. 
A néptanácsok, mint a tömegek 
közvetlen képviseleti szervei, 
általános hatáskörrel rendel
keznek területükön. Hatáskö
rükbe tartozik mindaz, ami az 
illető közigazgatási egység (köz
ség, város, rajon, tartomány) 
területének! gazdasági, • társa
dalmi és kulturális tevékenysé
gével van kapcsolatban.

Biztositaniok kell a néptöme
gek részvételét a közügyek ve
zetésében. Védeniök 'kell a nép 
közös javait, és minden módon 
gyarapitaniok kell azokat.

A néptanácsok feladatát ké
pezi a helyi terv1 végrehajtása 
és az állami terv megvalósításá
ban való részvétel, a dolgozók 
testvériségének megerősítése 
nemzetiségre, nyelvre és vallás
ra való tekintet nélkül, kultúr
intézmények létesítése és fej
lesztése, a dolgozó nép kultur- 
szinvonalának állandó emelése.

A közegészség védelme, 
gondoskodás az öregekről, rok
kantakról és munkaképtelenek
ről, a munkaképesek bevonása 
a termelőmunkába, a. dolgozó 
lakosság ellátásának megszer
vezése, a tömegsport fellendíté
se hasonlóképpen a néptanácsok 
feladatai közé tartoznak.

Franyó Sándor kolozsvári 
katonaköteles ifjú kérdése: Me
lyek a katonai szolgálatot tel
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a következő könyvek jelentek meg magyar nyelven;

ROMÁN MUNKÁSPÁRT KIADÓ
SZ. M. PETROV:

J. V. Sztálin müveinek ötödik kötete.
V. KRUZSKOV:

J. V. Sztálin müveinek hatodik kötete.
G. OBJEDKOV:

A kolhozépités sztálini vezetésének mintaképe.
* * * .

jesítő dolgozókra vonatkozó vá
lasztási rendelkezések?

Válasz: Alkotmányunknak és 
vele összhangban választási tör
vényünknek előírásai szerint a 
katonai szolgálatok. teljesítő 
dolgozók éppen úgy birtokában 
vannak a választójognak és a 
meg választhatóság jogának, 
mint Népköztársaságunk többi 
állampolgárai.

■ Választási rendszerünknek ez 
a jellemvonása szöges ellentét
ben áll a letűnt burzsoá-földcs- 
uri rendszer népellenes intéz
kedésével, amely a többségükben 
munkásokból és .'dolgozó pa-, 

rasztokból álló katonákat kizár
ta a választásokból.

A katonai szolgálatban lévő 
választókat a választások meg
tartása előtt 30 nappal az egy
ségük, vagy a szolgálati águk 
parancsnoka betűrendben ösz- 
szeállitott választói névjegyzék
be Írja össze.

Az egységek, vagy szolgálati 
águk szerint összeült kato
nák jelölteket javasolnak a 
néptanácsokba.

A katonák választói igazol
ványait az illető katonai egy
ség, vagv szolgálati ág osztja 
ki.

A katonai egységeknél szava
zókörzetek létesülnek.

Szerte az országban néphad
seregünknek már sok kiváló 
katonáját és tisztjét jelölték a 
néptanácsokba.

A választási előkészületek 
teljes lendülettel folynak kato
náink körében is.

December 3-án néphadsere
günk — vállvetve egész dolgozó 
népünkkel — lelkesen szavaz 
majd a szocializmus, a béke éa 
a boldog jövő építésére: a nép
tanácsokra.

Dovár Katalin munkásnál jelöljük
Félórával korábban érkezett a 

munka megkezdése előtt. Nem 
tűnt fél senkinek. Mindig igy 
szokott. Kéz alá rakta <a meg-' 
munkálandó anyagot, annyit rád 
kott a gép mellé az állványra, 
amennyi csak fért. Amikor meg* 
szólalt a sziréna, Dovár Katalin 
ott ült már a gép mellett. Meg-c 
nyomta a bélyegző gép indítóját, 
balkezével igazított a, számálli- 
tőn, jobbjával a bakancsbélése-1 
két rakta a bélyegző alá. így 
kezdte a napi munkát a megszo
kott' üitemben, egyre fokozódó 
lendülettel. A harmadik meg-, 
munkált darabnál tekintete meg
akadt az egyéni grafikon ívelő 

vonalán. Tegnapelőtt 176, tegnap 
183 százalék, igy emelkedik fo-‘ 
kozatosan. k

— Ma el kell érnem a 190-et! 
— cikázott át agyán a biztató 
gondolat. Egyre serényebben 
mozgatta a, számállitót s rakta a 
bakancsbélést a bélyegző alá. A 
munka üteméi: a villanymotor 
egyenletes, lüktető zenéje vitte, 
fokozta. A lepecsételetlen halom 
egűre fogyott, szaporodott n ie. 
bélyegzett darabok ellenőrző ta
lonja. A munka annyira lekötött 
te figyelmét, hoay gondolt
másra, csak a számokra, amdyek 
egymást követték n munkadara
bokon ... 61,561 ... 52.... 5° és igy 
tovább. Észrevétlenül múltak a 
percek, elrepültek az órák.

Amikor abbahagyták a mun^ 
kát, mint mindig, Dovár Kata, 
lin is rendet csinált a gén kö
rül, kartonlapra ragasztotta a 
teljesítményt el'cnőrzö talonokat, 
a grafikon ívelő vonalát egy ce- 
ruzahuzással meutoldta, a 19’)~'!l.l 
Utána átadta helyét a követ
kező váltásnak s elsietett « gyü- 
lésterembe, ahol már gyülekeztek 
a többiek. .Időiteket választot

tak a kolozsvári városd népta
nácsba.

A megnyitó beszéd után a je
lölések következtek.

— Javasoljuk Pusztai Imre..., 
Kozma Károly... Ocelák Sándor,... 
Miklós Margit elvtársakat . . . 
Minden egyes név elhangzása 
után keményen csattogtak a kér-1 
ges munkástenyerek. Dovár Ka
talán is olyan lelkesen tapsolt, 
hogy belefájdult a tenyere.

— A bakancsszabászatról Do\ 
vár Katalin munkásnőt javasol
juk — hangzott az emelvényről.

Dovár Katalin, mikor a nevét 
hallotta, arcát elöntötte a pir, a 
teremben csak a vörös sarkot 
látta, ahol a nagy Sztálin arc-, 
képe függött a fdlon. Kezét' a 
meglepetés pillanatában széttár
va felejtette, aztán feleszmélt és 
együtt tapsolt azokkal, akik bi
zalmat helyeztek belé.

— Igen! Dolgozni, harcolni fo- 
gok a dolgozókért!

A gyűlés végén úgy énekelték 
az Internadonálét) hogy rezeg
tek az ablakok belé, „semmik 
voltunk és minden leszünk.“

November 7. tiszteletére felépül az uj 
hulladékfeldolgozó üzem a szatmári 

„Szeptember l."-gyárban
SZATMÁR. — (Tudósítónktól.) A szatmári „Szeptember 1” 

gyár dolgozói már néhány hónappal ezelőtt hozzáfogtak egy hulladék
feldolgozó üzem felállításához. Az uj üzemrész felállítása vontatottan 
folyt, mert az üzem vezetőségének nem volt rá kellő anyagi fedezete. 
Most azonban a gyár 3 millió lej rendkívüli beruházási összeget ka
pott, amelyből most hamarosan befejezik a megkezdett munkálatokat. 
Az üzem dolgozói örömmel vették a segítséget és igyekeznek, hogy 
november 7-re már meg is kezdjék a munkát az uj üzemrészben.

Az uj hulladékfeldolgozó üzemben a gyártásnál megmaradt le
mezhulladékok 80 százalékát fel tudják dolgozni. A nagyobb lemez
darabokból gyermekiáékokat. és egyéb apró fémtárgyakat gyártanak, 
a kisebb hulladékból pedig a sörös é? egveb üvegekre fémkupakot, 
valamint cipőtalpvédőket készítenek

GYŐZ A SZAVAZÁSUNK!
Regen bilincs, ma drága kincs 
e szavazásunk nékiink.
Szavunk merész, tettekre kész 
hadd lássa ellenségünk.

Hadd tudja meg, elérkezett 
idők szárnyalása.

!Mat mulat Len in—Sztálin 
eszmél csillogása.,

/ ‘

Gyárainkban, bányáinkban 
őrt állunk tettre készen, 
földjeinkbe tiszta magot 
vetünk cl merészen,

uj iskolánk szavain át 
izmosodik tudásunk. 
Békéért a Pártunk vezet, 
igy győz majd szavazásunk!

SÓLYMOS ANDRÁS.

A Szovjetunió iránti szeretet és odaadás az igazi haza
fiasság bizonyitéka.

OROSZ KÖNYV KIADÓ
■ A. PANTYÍ JELEV:

Az első hét.
A, SZAKSZE:

A csúcsok felé,
V. ZSIRNOV:

A szocialista szovjet kultúra, a világ legelőrahalfldttt- 
tabb kultúrája.

SZ. GENIN:
A dolgozók anyagi és kulturális színvonalának emelke
dése a Szovjetunióban.

* » *
A szovjet tapasztalatok felhasználása hazánkban,

* » *
A helyi tanácsok.

* * *
• Munkában a falusi szovjet. /

VIOREL UJBARU:
A szovjet tapasztalat lehetővé tette kollektív gazdasá
gunk felvirágzását (Beszélgetés a falu népével — soro
zat).

ÁLLAMI KÖNYVKIADÓ
V. V. KOVTZSENKO:

Korea.
DR. HARANGITY LÁSZLÓ:

A korszerű darwinizmus úttörői (K. A. Timirjázev. I. V. 
Micsurin)'.

G. LOZA:
A munka megszervezése uz:íntóföldi brigádban.

IFJÚSÁGI KÖNYVKIADÓ
A E. J1ARLAMOV:

A Komszomol a háborút követő építés időszakában,
T. IRASNTKOVA:

Valahol Szibériában.
A. PRTLEZSAEVA:

Melletted vagyunk elvtár».
V. KUROCSK1N:

A tiizbenedzett brigád.
L. VORONKOVA:

Gorodisesc-falvn.
IRODALMI ES MG VESZETT KIADÓ

HORVÁTH ISTVÁN:
Törik a parlagot.

SZEMLER FERENC:
A földalatti ordő.
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SPORT
SO ezsr dolgozó üonepeiie szombaton és vasárnap 

Bukarestben a Szovjetunió női és térti atlétacsapatát

Színház - IVlözI — Opera

BUKAREST. A Köztársasági 
Stadionban szombaton >is vasárnap, 
összesen 90.000 nézője volt a Szov
jetunió—RNK női és férfi atléti
kai válogatott mérkőzésnek. Az 
ünnepi díszbe öltözött stadionban 
a két csapat felvonulása után, 
Gheorghe Vidrascu, a RNK mi
nisztertanácsa -mellett működő 
Testnevelési és Sportbizottság el
nöke üdvözölte, a Román—Szov
jet Barátság Hónapjának kereté
ben, a felszabadító Szovjetunió at
léta válogatottját. A szovjet sport
küldöttek nevében Vasziljev. az 
Orosz Szocialista Szovjet Köztársa
ság sportbizottságának alelnöke 
köszönte meg a meleg baráti fo
gadtatást.

A két napos verseny meglepeté
se, hogy a RNK női és férfi atlé
tái 5 uj országos rekordot és 4 
győzelmet értek el Részleted ered
mények:

100 rn férfi síkfutás: Szuharjev

Marin Niculescu győzött a Victoria sportkollektiva vasárnapi 
háztömbkörüli kerékpárversenyén

KOLOZSVÁR. — A Vörös 
Lobogó Victoria sportkollektiva 
szombaton délután a „Gh. Ghe- 
orghiu-Dej“ sporttelepen ren
dezte meg pályaversenyét, va
sárnap délelőtt pedig a Szabad
ság-tér és környékén háztömb
körüli kerékpárversenyét, ame
lyen a bukaresti, nagyváradi 
és a kolozsvári versenyzők sze
repeltek a legnagyobb sikerrel

A legnagyobb érdeklődés 
Marin Niculescu román bajnok 
szereplését előzte mea-, aki a 48 
kilométeres háztömbkörüli ver
senyt 1 óra 23 perc 55 mp.-es 
idő alatt, futotta le. 2. Nagy 
Gyula (Lokomotiva Nagyvárad) 
1.25.46 mp. 3 Stauescu (Buka

20 gólt lőttek vasárnap a kolozsvári csatárok
HADSEREG—PARTIZANUL 

(LUPÉNY) 3:0 (2:0)
A bőrgyáriak pályáján közel 

3'000 néző előtt játszották le a 
fenti NB II-ős mérkőzést, me
lyet a kijünően játszó Hadse* 
reg együttese Bartha 2 és Szász 
góljával 3:0 (2:0) arányban meg
érdemelten nyerf meg. A mér
kőzést a bukaresti Schulder eré
lyesen és jól vezette.

KESE—LOKOMOTIVA
(NAGYVARAD) 3:0 (2:0)
A „Gh. Gheorg'hm-Dej“ sport" 

telepen 3500 néző előtt került 
lejátszásra a fenti mérkőzés, 
melyet az egyetemi csapat Za
bán 2, és Avram góljával szép 
iskolajáték ufán nyert meg 3:0 
(2:0) arányban. A mérkőzést 
Geac bukaresti biró vezette.
LOKOMOTIVA (KOLOZSVÁR) 
—METALUL (BRAD) 4:0 (2:0)

A kolozsvári vasutas csapat 
Érádon nagy lelkesedéssel játsz
va érte el 4:0-ás győzelmét. A 
Lokomotiva együttese játékával 
nagy sikert aratott.

Nagybányán a Metalul 2:1 
(2:0) arányban győzött) a med- 
gyesi Partizánul ellen.

Vörös Acélon az aranyosgyé- 
resi Metalul meglepetésre 2:0 
(1:0) arányban győzött, a helyi 
Metalul ellen.

Az UTA vereséget szenvedett 
Temesváron

Az NB I. vasárnapi fordulójá
nak meglepetése a bajnokságban 
zczcíö UTA 2:0 arénvu veresége 
volt Temesváron a Lokomotivától. 
Ila^dváradoa a Haladás ICO 3:1 
(2:1) aránvbnn győzőit, a marosvá- 
r-árhelvi Lokomotiva ellen Pctro- 
zséni/ban a Partizanul együttese 
magára találva 3:0 (1:0) arányban 
győzött a bukaresti Partizanul el
len. Rrsicón, az. otthonában játszó 
Metalul, amely az első negyedórá
ban már 2:0 arányban vezetett, 
végeredménvben 3'2 (2:2) arány
ban vereséget szenvedett a buka- 
rc.'.tl Lokomotivától.

Biikorrslbcn a szcbenl Lokomo

(Sz.) 10.4 mp. 3. Lupsai 10.6 mp. 
100 m. női síkfutás: Szc-csenova 
(Sz.) 12.2 mp. 110 m. gátfutás:
Euláncsik (Sz.) 14.4 mp. 800 m. 
síkfutás: Modoj (Sz.) 1.54.2 mp. 
Gerelydobás: Valman (Sz.) 69.78
m. 5000 m. síkfutás: Kazancev 
(Sz.) 14.48.2 mp. Női magasugrás: 
Ganeker (Sz.) 155 cm. 300 m. női 
síkfutás: Bogateriva (Sz.) 2.16.8
mp. 4x100 m. váltófutás: Szovjet
unió 42.3 mp. 2. RNK 42.6 mp. 
Férfi sulydobás: Gorjánov (Sz.) 
15.46 m. Rúdugrás: Knyázev (Sz.) 
415 cm. 4x100 m. női váltófutás: 
Szovjetunió 49 mp. 2. RNK 50.8 
mp. Női diszkoszdobás: Nina Dum- 
badze (Sz.) 49.16 m.. 3. Lia Mano- 
liu (RNK) 41.44 m. Országos csúcs! 
Távolugrás: Wiesenmayer (RNK) 
704 cm. 2. Kuznyecov (Sz.) 699 cm. 
400 m. síkfutás: Litujev (Sz.) 49.4 
mp. 2. Truicai (RNK) 50.5 mp.

Kalapácsdobás: Dumitru Cons

rest) 1.2549 mp. A versenygépek 
9600 méteres versenyét Imre 
Béla (Victoria Kolozsvár) nyer
te 20 perc 33.2 mp,-es idővel. 2. 
Farkas (Metalul Kolozsvár) 
20.40.8 mp. 3. Răchite (Dinamó) 
21.506 rap. A városi gépek 6000 
méteres versenyének győztese 
Groza Liviu 13.08 mp.-es idővel. 
Az 1208 méteres egy körös 
gyermekversenyt a 11 éves Biró 
József nyerte 3.10 mp.-es idővel.
2. Burghardt András (8 éves) 
3.56 mp. 3. Mikes Lőrinc (8 éves) 
3.59 mp.

A pájyaverseny 200 méteres 
üldözési versenyében: 1. Beck- 
man (Bukarest) 17 mp. 2. Nagy 
Gyula (Lokomotiva Nagyvárad)

Aradon a Lokomotiva (Szat
mári—Lokomotiva mérkőzés
nagy küzdelem után 2:2 (2:1) 
arányban döntetlenül végződött. 
VÖRÖS LOBOGÓ (HERBÁK 

JÁNOS)—LOKOMOTIVA 
(DÉS) 10:0 (2:0)

KOLOZSVÁR. - A Hadsereg 
Partizanul mérkőzés; előtt, ját
szották le a Vörös Lobogó 
(Herbák János)—Lokomotiva 
Dés osztályozó mérkőzést az 
NB IT-be való bejutásért, me
lyet a bőrgyári csapat szép is
kolajáték után 10:0 (2:0) arány
ban nyert meg. A kitünően ját
szó Vörös Lobogó csapatának 
góllövői: Botoc 3, Csete 3, Oroszi 
2 és Bof.h 2. A mérkőzést Varga 
jól vezette.
• A Vörös Lobogó együttese 
ezzel a győzelmével bejutott az 
elődöntőbe, ahol h nagyváradi 
Metalul—Metalul (Szatmár)
mérkőzés győztese lesz az ellen
fele. A két csapat tegnapi ta
lálkozója Nagyváradon 0:0 
arányban döntetlenül végződött, 
mig az első mérkőzés 2:2 arány
ban ugyancsak döntetlen volt. 
A harmadik döntő mérkőzésre 
szerdán kerül sor Érmihályfal- 
ván.

AZ NB' II. ÁLLASA:
1. KESE 18 12 5 1 43:13 29
2. Hadsereg 18 12 3 3 34:14 27 

tiva 1 ’0 (1-0) arányban győzött a 
Hadsereg ellen A Dinamó—TESE 
mérkőzést csak holnap játsszák le.

AZ NB I ÁLLÁSA:
1. V. L. UTA 18 9 6 3 37:20 24
2. Lok. Buk, 18 8 6 4 33:26 22
3 Lok. Tem. 18 10 2 7 35:24 20
4 H. ICO 18 8 4 6 26:25 20
5. Hadsereg 18 6 7 5 28:20 19

6 T.r>k, Mhely 18 5 6 7 28:21 16
7 Dinamó 17 7 2 8 32:36 1G
8. Met. Rcs. 18 5 6 7 32:37 16
9. Lok. Szcb, 18 4 3 6 25:30 16

10. Part. Pctr. 18 5 6 7 29:34 16
11. TESE 17 4 7 6 19:31 15
12. Part. Buk. 18 4 6 8 32:43 14

tantin (RNK) 54.79 m. Országos 
csúcs! Diszkoszdobás: Coman
(RNK) 46.56 m. Női sulydobás: 
Andrejeva (Sz.) 14.69 m, 2. Pusch 
Irina (RNK) 12.45 m. Országos 
csúcs! 400 m. gátfutás: Litujev 
(Sz.) 52.8 mp. 200 m. női síkfutás: 
Szecsenova (Sz.) 25.4 mp. Női tá- 
vclugrás: Borodina (Sz.) 544 cm. 
200 m. férfi síkfutás: Karakulov 
(Sz.) 21.8 mp. 3000 m. akadályver
seny: Szaltikov (Sz.) 9.18 mp. 1500 
m. síkfutás: Belokurov (Sz.) 3.54
mp. 80 m. női gátfutás: Gok jeli 
(Sz.) 11.8 mp. Magasugrás: Sötér 
(RNK) 190 cm. Hármasugrás: 
Szcserbakov (Sz.) 15.18 m. Női ge
relydobás: Zibina (Sz.) 48.07 m. 3. 
Miklós Ilona (RNK) 42.77 m. Or
szágos csúcs! 4x200 m. férfi gyors
váltó: Szovjetunió 1-43.3 mp. 2. 
RNK 1.51.4 mp. Országos csúcs! 
4x400 m. férfi váltófutás: Szovjet
unió 3.19.2 mp.

17.4 mp. 3. Filip (KESE) 18 mp. 
4. Barabás (Victoria Kolozsvár) 
18.3 mp. A 800 méteres verseny
ben: 1. Marulis (Bukarest) 1.14.6 
mp. 2 Nagy Gyula .1.15.3 mp.
3. Filip (KESE) 1.15.9 mp.

Csapativersenyben: 1. Vörös 
Lobogó (Bukarest) 24 p. 2. Lo
komotiva (Nagyvárad) 15 p. 3. 
Victoria (Kolozsvár) 8 p. 4. 
KESE 7 ponttal.

A verseny befejeztével a Vic
toria sportkollektiva vezetősége 
ünnepélyes társasebéd keretében 
osztotta ki az értékes dijakat. 
Minden versenyszám első 3—3 
helyezettje szép dij ázásban ré
szesült

3. Part. Lup. 18 8 7 3 23:16 23
4. Part. Med. 18 11 0 7 28:23 22
5. Lok. Kol. 18 7 5 6 39:25 19
6. Lok. Nv. 18 7 4 7 24-29 18
7. Lok. Arad 18 6 5 > 7 26:26 17
8. Met. Nb. - 18 7 3 8 22:28 17
9. Met. Agys. 13 5 4 9 27:30 14

10. Met V. A. 13 5 3 10 17:32 13
11. Lok. Sztrn. 18 5 2 11 23:37 12
12. Met. Brâd 18 1 3 14 15:48 5

VERESÉGET SZENVEDETT 
A HONVÉD ÉS A TEXTILES

A magyar NB. I. tegnapi for
dulójának meglepetése a Honvéd 
és a Textiles veresége volt. Győr 
—Honvéd 2:1, Dózsa—Textiles 3:2. 
Dorog—Csepel 3:1, Édosz—Diós
győr 3:0, Szombathely—Salgótar
ján 0:0, Postás—Tatabánya 2:1. 
BDSE—Előre 1:1, Vs^as—Szegted 

5:0. A bajnokságban a Vasas ve
zet 15 ponttal. 2. Textiles 13 p. 3. 
Honvéd 13 pont.

NOVÁK ÉVA UJ VILÁGCSÚ
CSOT ÚSZOTT A 200 MÉTE

RES MELLÚSZÁSBAN
BUDAPEST. — A tanácsvá

lasztások tiszteletére Novak Éva 
a 200 méteres női mellúszásban 
a székesfehérvári fedettuszodá
ban 2.48.8 mp.-es idővel uj vi
lágcsúcsot ért el, megjavítva a 
holland Van Fling 2.49.2 mp.-es 
eddigi világcsúcsát. A Gyön
gyösi. Nyéki, Szilárd, Kádas 
összeállítású magyar 4x100-as 
férfiváltó 3.53.2 mp.-es idővel uj 
Európa csúcsot állított fel s 
ezzel megjavították az clmiiít 
héten elért 3.55.0 mp.-es rekord
jukat.

A fenti Európa és világcsú
cson kiviil a magyar versenyzők 
tegnap még 5 uj országos csucs- 
ercdményfl is felállHtottiik, 100 
m, férfi pillangó úszásban Tum- 
pok 1,07.8 mp. 200 ni. férfi pil
la ngóuszásban Német 2.41 mp. 
100 ni. női pillangó uszáshíin 
Székely Éva 1.18,6 mp. 100 ni. 
ifjtisági mellúszásban Aradi 1 18 
mp.. 4x100 ni. női ifjúsági ve
gyes váltóuszásbau Édosz 5.41.2 
mp.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, október 24-én este 8 

órakor: Bahcsiszáráji szökőkút. Je
gyek sorozatszáma: 207.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Szerda, október 25, délu'án 6 
órakor: Davidoglu: Bányátok.
(Ifjúsági előadás.)

M O ZI
VÖRÖS CSILLAG MOZGÖ: Az 

ctzred gyermeke. Előadások kez
dete: 4, 6, 8 órakor.

MUNKÁS MOZGÓ: Mozdony 
apó. Előadások 3. 5, 7. 9 órakor

A Kolozsvári Zsidó Demokrata Bizottság (CDE) a Szovjet-Román 
Barátsági Hónap kert ében Dec:mber 30-utca 18 szám alatti kul
túrtermében, október 24-én. kedden este fél 8 órakor kulturelő- 

adás: tar:
A SZOVJET NÉPEK ÉPITÖMUNKÁJ A ÉS HARCA A BÉKÉÉRT 

címmel.
Előadó: Dezső Ervin egyetemi előadó. 

Az előadást kultúrműsor követi.
i Érdeklődőket sziveden látunk

CONSIGNAȚIA
| Állami Bizományi üzlet, Kolozsvár, December 30-utca 2. Telefon: 
i 26—98. ELFOGAD ÉS ELAD: Text;'., ruhanemű és bármilyen ház- 
! tartási tárgyakat, dísztárgyakat, szőnyeget. Technikai cikkeket, iró- 
I gépet, rádiót, villamos- és bármilyen motorokat.
| SZAVATOLJA AZ ÁRUK TULAJDONJOGÁT.
í A tárgy értékét a tulajdonos szakértőnkkel egyetértésben állapítja 

meg. — Nyitva van naponta ”—13 és 16—13-30 óráig.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt északnyugati-északi szél, fel- 
höátvonuláso!:, valószínűleg eső 
nélkül, legfeljebb a hegyekben 
kisebb futó havazás. Napközben 
több napsütés. A nappali hőmér
séklet nem csökken tovább és 8 
—10 fok körül lesz, éjszaka erő
sebb lehűlés, sokfelé fagy. Kolozs
váron vasárnap hajnalban plusz 2 
fok volt, délben 9-8 fok volt.

* GYÁSZHIR. Fájdalommal tu
datjuk, hogy Nagy Gáborné, szü
letett Nagy Anna, hosszas szenve
dés után elhunyt. Temelése f. hó
23-án  délután fél 3 órakor {esz , a 
házsongárdi temető kápolnájából. 
A gyászoló család

ftPRÓHÍRuETÉS
SÜRGŐSEN eladó fél hóid gyü

mölcsös és házhely Csermalom- 
utca 8. — DIÓFÜRNÉROS ket
tőságy betéttel, hármas szek
rény, asztal, éjjeliszekrények, sző
nyeg eladók. Brancoveanu-utca 20. 
délután 3 órától. — LEGFINO* 
MAEB kivitelű háló eladó. Puskin- 
utca 3 (Egyetem-utca), félemelet 2. 
— MINDENFÉLE fosztott és tosz- 
tatlan tollat magas áron veszek. 
Malom-utca 20, sikátor. — VADO
NATÚJ brokátselyem pihepaplan. 
gyermekmatrác eladó. Szondi-utca 
20. — KOMBINÁLT szoba, hasz
nált hálószoba és egyéb bútordara
bok eladók. Bútorasztalos, Kossuth 
Lajos-utca 32 alól elköltöztem Szé- 
chenyi-tér H szám alá. — ELCSE
RÉLNÉM 2 szoba, konyha, fürdő-" 
szobahasználatos, központban lévő 
lakásomat, központban lévő egy 
szobással. Cím a kiadóban., 
ELADÓ Singer varrógép jó álla
potban. Rasaritului-utca 104. Deák
né. _. GYERMEKSZERETŐ ház
tartási alkalmazottat , keresek gyer
mek mellé Herskovits, Calvin- 
utca 22. — GYERMEKSZERETŐ 
asszonyt, aki a háztartási munká
hoz is ért, azonnalra keresek. Cim 
a kiadóban. — KÉTSZEMÉLYES

5

RÖKÁMIÉ és egy irógépasztal el
adó. Március 6-utca 3 szám, II. 
emelet, ajtó 7. — KERESÜNK
1—2 tonnás, gyorsjáratú, jókarban 
lévő teherautót. Constructorul, 
Moloto»-utca 47. — DIOFURNE-* 
ROS. uj kombinált szoba, toillel- 
tek. darabonként i* eladók. Roosc- 
velt-utca 3. Óvárban. — ELADJ 
olcsón barna szőrme. Sandra An
na, Tinódi-uica 13. — ELADÓ csa
ládi ház. Téglá-utca 64 Dermata 
közelében. — GYÖ--AÖRÜ per
zsák 2x3 és egv 4 négyzetméteres 
spárgaszőnyeg, ui róletszürke férfi 
♦é'ikabá’. kombmá't ur>z:’li;i. -0- 
ne-zekrény eladó'.-. Rákóczi-ut 21. 
tt ' emelet 5 - ELVESZTETTEM 

Györey fal vi- pt i 
Parvan-utefiig. 

it kap Dorof-

a
a

í 
t

F,-."i’.inazrákba A' pcrzseléshcz
SZALMA KAPHATÓ 

a szénnraktárban, 
Állatvásár-tcr 18, Feketénél

NEPMOZGO (POPULAR:: iste
nek tanácsa. Előadások: 3. 5. 7, 9.
„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ; Az 

elefánt és a köteleiske. Előadások;
3. 5. 7. 9 órakor.

..UJ IDŐK” MOZGÓ: Komát, 
híradó Szovjet liiratló. Szakszer
vezeti ének- és táncegyüttesek má
sodik országos versenye, román 
ti,in Jeniszej.

„URÁNIA” MOZGÓ: Tengeri 
zászlóalj. Előadások; 3, 5, 7, 9.

CAPITOL MOZGÓ: Kárhozoltak 
összeesküvése. Előadások: 3, 5, 7,9

„UJ IDŐK" MOZGÓ

Műsor október 23^tól 294Șg:

Román híradó — Szovjet hír
adó — Szakszervezeti ének- és 
táncegyüttesek második ország 

gos versenye. Román film- — 
Jeniszej.

SOVROMCONSTRUCTIE 
întreprinderea Nr. 3. Regionala 

Cluj, SÜRGŐSEN VÁSÁROL 
2 darab, centrifugális szivaty- 

tyut, 1.2 köbcenti órateljesit- 
ményüt, 10 méter nyomőmagas- 
ságra, 2 darab önműködő félco

los szellőztető ventillátort.
Telefon értesítést a 15—33 

számra kérünk

Azonnal alkalmazunk 

MÉRNÖKÖT vagy ALMÉRNÖ- 

KÖT ÉS JOGTANÁCSOST 

„Alimentara” Állami Kereske
delmi Vállalat,

Kossuth Lajos-utca 5.

Lift felszereléseket és alkat
részeket VESZÜNK 

„V’ctoria” szövetkezet, 
Szabadság-tér 21.

Uíláspssáíj
Felelős szerkesztő: LÁZÁR J&ZzAR?

Szerkesztőség: Horea-ut 6- fő
emelet. Telefon: 15—33. — nd a dó
hivatal: Molotov-uica 18. Fale- 
tc.r. 19—11. — Laptulajdona»:
■ Petőfi" Lap- és Könyvkiadó RT-

Előfizetési díj egy hónapra 100 lej.
Intézmények ’utUr.’-t'rA' óv: •• '■ 
fizetési dija 5000 lei. Postataka
rékpénztár! csekkszámla 113 023
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